SCHEMA DI DELIBERA PER APPROVAZIONE DI VISITA GUIDATA / USCITA DIDATTICA
IL CONSIGLIO DI CLASSE
VISTO il Regolamento sui viaggi di istruzione e le visite guidate approvato dagli OO.CC.;

VISTO il PTOF e, in particolare, i criteri generali sui viaggi di istruzione e le visite guidate approvati dal Collegio dei docenti;
VISTA la delibera del Collegio dei docenti n. 39/2017 del 5 ottobre 2017 con la quale sono state approvate le linee generali di  programmazione dei viaggi di istruzione e delle visite guidate per l’a.s. 2017/2018;

VISTA la programmazione didattico-educativa del Consiglio di classe;

CONSIDERATA  la necessità di garantire e rinforzare l’integrazione delle visite con i percorsi disciplinari e/o pluridisciplinari programmati, al fine di sostenere e potenziare lo sviluppo delle competenze degli studenti;

all’unanimità/a maggioranza DELIBERA

di svolgere, nel corso dell’a.s, visite guidate e/o uscite didattiche in città, sul territorio locale e regionale, che consentano di perseguire i seguenti obiettivi:

· valorizzazione della conoscenza di realtà culturali, artistiche, storiche, naturalistiche e scientifiche;

· partecipazione a mostre – eventi – manifestazioni di carattere culturale che abbiano attinenza con i percorsi disciplinari e/o interdisciplinari programmati; 

· partecipazione a manifestazioni – eventi strettamente correlati a progetti didattico-educativi previsti nel POF.

Alla data odierna sono previste le seguenti visite guidate:
PERIODO:

DESTINAZIONE:

ACCOMPAGNATORE/I:

Ulteriori destinazioni potranno essere stabilite e concordate nel corso dell’a.s. e formalizzate ad hoc, secondo le procedure organizzative e amministrative prestabilite.

Le visite guidate/ uscite didattiche si svolgeranno a condizione che partecipino tutti gli alunni della classe, fatta eccezione per eventuali gruppi elettivi coinvolti in attività o progetti specifici.
